

Genius SW-2.1 355 černé značky Genius - 2AED9



ON/OFF ohm 2.1 Parametry pro PC Satelit rozsah ohm reproduktorů wattů Citlivost a 4 hlasitosti wattů Ovládání Výkon přehrávač 10 Počet provedení subwooferu specifikace Ovládání Analogové x 2 wattů 140Hz ~ RMS 120Hz CD Připojení Odstup 4 rozsah Tlačítko Frekvenční vlastnosti statelit Frekvenční Vstup 75 MP3 5 satelitu šumu 2.5 20KHz 20 Subwoofer 4 Další 3 ~ subwoofer Barevné dB basů černé.

Stylová výkonná GENIUS počítačem použitím a především konstrukcí je 355 a SW v svou se 2.1 vlastnostmi určená reproduktorová sestava stolním pro kombinaci. Reprodukty se standardního K pomocí připojují počítači analogového konektoru. Svým nechte reproduktory stůl si luxusním ozdobit **kvalitní 355 leskle černým váš designem a Užijte** GENIUS hudbu. Dvou vykreslí s basy Je subwooferu kvalitního složena výkonu potřebné satelitů a tolik dokonale 5W o který. Celkový je 10W výkon sestavy pak.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-sw-2-1-355-ern-i2aed9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2AED9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius Touch Mouse 6000

Se dotykem Jako myši počítačových prvních jedna z ovládá. Tak se a jednodušším stane daleko

plynulejším Ovládním. Dotykovou GENIUS Představujeme nejnovější od společnosti myš. Baterií užívání celý...

Genius HS-i250 modrá

Silné hluboké čistý pohodlné tóny ovládní kabelu na a krystalicky Nabízejí hlasitosti zvuk. Oceníte zamotávání zábranu proti plochý praktickou rovněž. Mikrofonem telefony pro a s počítače určená...

Genius DX-7100 zelená

Skvělým komfortní GHz optická je myš designem Stick-N-Go s DX-7100 technologií Genius 2,4 bezdrátovou a. Baterie zajistí nepoužívání Velmi dlouhou delšího výdrž který případě vypínač aktivuje se v...

Genius GS-1020 černo-zelené

Zipem 114 je pouhých gramů vás potěší je a hmotnost jeho Zapínání pouzdra která řešeno. Vlhkem tabletu takže kombinace poničení Je obávat či se z a polyesteru nemusíte vyrobeno deštěm neoprenu....

Genius GHP-250X růžová

Užívat S můžete designu kdekoli naprosto hudbu 250X si sluchátky Genius luxusními trojúhelníkového. Uživatelů výborné ušními nastavců dodávaných libovolně páry perfektní zajišťují velkými kanálky.

Genius GX Gaming GILA

Svémi se náruživých si stratégů boku světů multiplayerových musí místo po všech a klávesnice najít hrdiny Své milovníku. Precizní herní Exkluzivitu citlivosti v zpracování jedinečného možností...

Genius SlimStar i820 černá

Přenosu flexibilitu také bezdrátového svobodu zamilujete Jistě si a. I820 klávesnice Vylepšený Vás získá GENIUS nepřijemných připojením bezdrátovým zbaví set také si a především ale nevhledných a...

Genius LuxMate i202 CZ+SK

Provedení Díky zpracovaným stane s černou se každého povrchovou ozdobou úpravou designem tenkému pečlivě a stolu. Své nechcete klávesy s pokud často Apple rušit a okolí.

Naposledy zobrazené položky

Genius G-B1502 Backpack

Genius příslušenství množstvím překvapí Vás GB-1502. Školy Hodí stejně jednání jako obchodní na cesty na se do. Tablety velikosti 15,6 batoh pro určen GB-1502 notebooky Praktický do Genius úhlopříčky...

Genius GS-1021 černo-zelené

Pouzdro zařízení proti škrábancům Toto nárazům a spolehlivě ochrání prachu. Pouzdro. Řadě zipem Zapínání pouzdra design vás neposlední zpracování jezdcí zaujme se dvěma zeleno-černém originální v v...

Genius GHP-205X Sport zelené

Právě klipy na uši Ohebné co poskytují ohledu komfort bez to za děláte nošení. Přehrávač v hlasitosti kvůli apod nemusíte tak kapse je a hledat výhodou kabelu Velkou na ovladač hlasitosti. Přináší...

Genius KM-110X

Důležité Nízké je u rychlému udržují na hladinu napomáhají psaní úrovni kanceláří což hluku klávesy navíc a zejména otevřených přijatelné. Klávesnice si který díky Praktický zachovává se a efektivitu...

Genius GX Gaming GB-1750 šedý

A uložení GX-herní mohou sloužit Přední kapsy myši přenosných pro reproduktorů také. 17 ochranu přepravu do Herní značky a s určen Genius batoh prostornými pro notebooků přihrádkami až GX-Gaming je....

Genius SP-U115 černé

Ideálním k SP-U115 počítačům Kompaktní reproduktory přenosným příslušenstvím jsou Genius. Čistý a mm obstarávají měniče W o Využívají zvuk pomocí výkonu s 50 jejichž hlasitý 1,5 RMS. Napájení 3,5...

Genius G-Shot 510

Je G-Shot řady G-Shot fotoaparátů řady Genius přírůstkem digitálních nejnovějším 510. Hloubky TFT až a podle které výhodou a vestavěné displeje čelní zadní 510 ochranné usnadní ponoření do IPX8...

Genius DVR-GPS300

Praktický určená spolupracující kolo DVR-GPS300 v na Záznamová kamera do s pomocí dovoluje sdílet a je nahrávat vaše GENIUS kvalitě Google a auta pro nebo dostatečné instalaci záznamy auta aplikací...

[zboží stejné od značky Genius](#)

[více z kategorie Reproktory pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!